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Ejercicio 89.— Determina los problemas de deduccion:
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‘Ejereicio 912 Sabemos que

1. Existen pacientes a quienes les gustan todos los médicos.

2. A ningin paciente le gusta ninglin curandero
Con los predicados Plz) = “r es un paciente™, M{xr) = "z es un médico”™, Clx) = "z cs un
clansulas v, por resolucion, demostrar que ningnin médico os enrandero.
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m— Sabemes que

1. Todos los pasajeros que no eran VIP's [ueron registrados por algin aduanero

2. Algunos pasajeros eran narcotraficantes, ¥ fucron registrados sélo por narcotraficantes

3. Ningin narcotraficante era VIP.

Con los predicados Plir) = “r es pasajere”, Vi) = “res VIP?, Alx) = “& es aduanero”, N{x)
wes narcolralicante”, v M, u) = Yo es registrado por u7, expresa los conocimientos anteriores

en forma de clausulas y, por resolucidn, demuesira que algun é’ifiu&[l?l%\?‘i narcotraflicante

Vw(ﬂ’kuﬂ\ffﬂﬁaa (Al %'3
(?n‘mﬂtxﬁn\b(ﬁ{x\jﬁﬁ“ﬂ‘ ‘% —

VK (NC"W—% SV ) Leabid
A= ( A a NI

Formalitacon F,:

r.'i_'\_.—r & _';ff\”-ﬁx clowse] Z b
Lpr‘;ﬁ/\ﬁu{‘g") — 'A'(l')\’1 P\G“ﬁ\\ ;

F Bowi © ¥t 3

S g T T

et (w0 y MDA
(1T e Ve ) (AN AREE |
I)_F?fﬂ\rvfﬂv )oh(Jf.h , PNy W,Jm\) ?

BKVD (?c{‘},\ N 5 (mfi\)\_ﬂ\ﬂﬁ\\‘)

Shdes, Vb(?(a\ ANCey A ([(‘_9‘_, M'ﬁ\\\\ - EE
L"?frn\ ; Ny, 'ﬁn[&\,\\)\ VN{S)LI

‘ " Be s VX ([ NCA S Vo)

g ol s TN

Vi lﬁ_ﬁN(ﬁP\J _!\Irlfm‘-’

-2 3= (Arm,. J\Jrn\

e Y (Ao ane)
Skdew ;Yo ok
' -H‘—l J\rx‘\v*—.l\ffﬂﬁ
'r‘i( & ..;', N A
el 'Jm) Tony N ﬂﬂh.varaxﬂer\vav:xm,1MM“'““I

> b e l\ P Vo, A q[‘yﬂ : = fra Vﬁﬂv (x
1 — / \‘H._ i .r.-'
\ |

A —— !7‘-5_-— —
Veyw A s Ve Tlt-qrs\ Ve 3
| 17 3
— =

I ot
plqrn\\q 1 [&", rT\\ V3 \
|: 1 4 v
N qrd‘-\ L

X I/

""Ji\qu-\\

_ﬂ\|_"| Py tals, ZEF



Ejercicio 92, Sabemos que:

1. Los aficionados a la misica son cultos. S N
a4, % -
2. A algunos cultos les gusta el fitthaol. Wit} LA IR
3. Los alicionados a todo no son cultos. !
4. Los aficionados al fathol, pero no a la misica, no son cultos,
Con los predicados AF[x,9) = “2 es aficionado a " vy CUx) = "¢ os culte”, procha por

resolneidn que hay a gquien le gusta laonisicn v el fithol.
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